

2^e Nota van Inlichtingen aanbesteding ICT-Hardware Stichting Jong Leren 2022/0325RN

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bestek				
1.		1 ^e NvI, vraag 1	U geeft aan dat opdrachtgever het belangrijk vindt dat de eerste bestelling met zekerheid in week 33 geleverd wordt. Als Inschrijver bij open vraag 2 'Levertijden' kan garanderen in week 33 te leveren en hier een gepaste consequentie aan verbindt indien dit niet het geval is, worden dan het hoogste aantal punten toegewezen?	Dat zal afhankelijk zijn van wat een gepaste consequentie is. Als het een door opdrachtgever als gepaste consequentie wordt beoordeeld, dan zullen de hoogste punten toegewezen worden.
Bijlage 1. Programma van Eisen				
2.	5	ap-e-1	Is onze aanname correct dat contracthouder zelf de betreffende Apple status dient te hebben om de toestellen in DEP te kunnen plaatsen?	Dat is geen eis. Dat zou ook een door inschrijver ingezette onderaannemer kunnen zijn.
3.	8	CPU Chromebook mdw.1 ^e NvI vraag 24	Opdrachtgever geeft aan bij vraag 24 dat een minimale N4120 processor niet akkoord is. Inschrijver vraagt om een nadere uitleg. Zoals eerder aangegeven; als proactieve geste adviseert Inschrijver daarom de CPU voor de Chromebook voor leerkrachten aan te passen naar minimaal N4120. Hiermee ontstaat de mogelijkheid om een goede Chromebook met Quad-Core processor aan te bieden tegen een lagere prijs. Is inschrijver bereid om deze aanpassing alsnog over te nemen?	Akkoord.
4.	8	CPU Chromebook mdw.	Aangezien inschrijver adviseert om een minimale N4120 op te nemen in het pakket van eisen is de aanpassing naar minimaal 2600 (benchmark) niet toereikend. Is opdrachtgever bereid om de benchmark score te laten vallen en de CPU-prestaties te baseren op eerder genoemde minimum?	Akkoord.
5.	8	Technische eisen Chromebook leerkracht	In vraag 23 en 29 van de 1 ^e NvI geeft u geen akkoord om de poorten aan te passen naar 1x USB-C + 1x HDMI en 1x USB3. De Chromebooks dienen conform eis dl-e-1 voor te komen in de Gartner magic leader quadrant en conform eis dl-e-2 uit de zakelijke lijn te komen. Door niet akkoord te gaan met de aanpassing zijn er geen beschikbare fits bij zowel Lenovo, HP als Dell beschikbaar. Inschrijver verzoekt daarom nogmaals om de poorten van de leerkracht Chromebook aan te passen naar 1x USB-C + 1x HDMI + 1x USB3. Gaat u hiermee akkoord? Indien niet, dan ontvangen wij graag een uitgebreide toelichting en referentiemodellen welke wel voldoen.	Akkoord.
6.	8	Chromebook leerkracht nr. 17+18, 1 ^e NvI vraag 29	U gaat akkoord met 2x USB-C waarvan 1 video uit is toegestaan plus 1x USB-A. Door vast te houden aan 2x USB-C in combinatie met de andere eisen is er maar 1 merk dat aangeboden kan worden. Dit is in strijd met de aanbestedingsregels en zorgt ervoor dat er geen marktwerving ontstaat. Om vanuit meerdere merken een passend aanbod te kunnen doen, verzoeken wij u de eis aan te passen naar 3x USB aansluiting, waarvan minimaal 1 x USB-C (stroomtoevoer, gegevens, video). Gaat u hiermee akkoord? Indien u niet akkoord gaat, graag uw toelichting.	Akkoord.
7.	9	Laptop, eis 20	U eist minimaal 45Wh accucapaciteit op de laptop. Gaat u akkoord met een accucapaciteit tussen de 40Wh en 45Wh? Of bent u bereid de minimale eis aan te passen naar een accucapaciteit die voldoet om minimaal gebruiksduur van 8 uur te ondersteunen?	Akkoord met minimaal 40Wh in combinatie met een minimale gebruiksduur van 8 uur.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bijlage 4. Algemene Inkoopvoorwaarden				
8.	2	4.2	In Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden Jong Leren geeft u aan dat leverancier in het Nederlands binnen 6 maanden na aflevering dien te factureren. Is onze aanname correct dat contracthouder ook de facturerende partij moet zijn? Ook geldend voor Apple.	Correct.

Einde Nota van Inlichtingen